

НОВОСТЬ
08.09.2014

ЛУКОЙЛ ТРАНСПОРТИРУЕТ РАЙЗЕРНЫЙ БЛОК НА МЕСТОРОЖДЕНИЕ
ИМ. В.ФИЛАНОВСКОГО

30 августа из Астрахани началась транспортировка верхнего строения Райзерного блока (РБ) для месторождения им. Владимира Филановского, которое ЛУКОЙЛ обустраивает в Каспийском море.

РБ предназначен для подключения межпромысловых трубопроводов и трубопроводов внешнего транспорта, по которым нефть и газ будут доставляться на берег.

Масштабную конструкцию предварительно разрезали на две части и погрузили на транспортную баржу. В назначенное время с помощью буксиров объект отправился на точку установки в море.

В 2013 году на месторождении им. В.Филановского были установлены опорные основания четырех платформ. В текущем году нефтяники уже доставили на Каспий верхние строения Центральной технологической платформы и Жилого модуля. На октябрь намечена транспортировка верхнего строения Ледостойкой стационарной платформы, предназначеннной для бурения и эксплуатации скважин.

Начало добычи на крупном нефтегазовом месторождении им. В.Филановского намечено на конец 2015 – начало 2016 года.

"Комсомолец Каспия" 03.09.14